BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzator etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ...alungirea... pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... perturbatie...
c) ...creste... 10 p.
d) ... descreste...
€) ... emisia...
2. Masa kg pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Energia cinetica  J
Intensitatea campului electric ~ V/m 10
Tensiunea electricd  V p-
Forta Lorentz  mN
3. |F,F,F,FA. pentru fiecare raspuns corect cite 2p. | 10 p.
4. pentru fiecare marime indicata
T,,T,, T;,T5 corect in succesiune cate 1p. 4 p.
5. |Ei—E,=hv pentru energia fotonului 1p.
— pentru formula frecventei 1p.
A pentru obtinerea formulei finale 1p. 5p.
__hc _ -7 =
A= P 6,2x 107" m pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
6. | a)F = k19292 pentru legea Coulomb 1p.
r? pentru formula finala 1p.
r= ’ J 191 d2l _ 6,0 cm pentru raspuns corect (valoare nume-
F rica 1p, unitate de masura 1p) 2p. "
b) F~ iz r = 2r Fr=F pentru relatia de proportionalitate 1p. p-
" 4 pentru expresia distantei dintre
sarcini 1p.
pentru obtinerea formulei finale 1p.
7. 1 pentru formula perioadei 1p.
yT = Zn\/; pentru formula finala 1p.
T2g pentru raspuns corect (valoare nume-
l===10 ica 1 itate de masura Ip)  2p.
4w rica 1p, unita p p 3
b) pentru formula perioadei scrisa p-
] 1 T T pentru fiecare caz, cate 1 p. 2p.
! .
T'=2m \/; T =2m 7 —=J7=3 pentru raportul perioadelor 1p.
pentru raspuns corect 1p.
8. |ay2= Vo pentru ecuatia procesului izobar
To T . .
aplicata cazului dat 1p.
T = 5T, = 1000K pentru formula de calcul 1p.
b) L = pAV pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masura 1p)  2p. 9
AV = 4V, pentru lucrul mecanic 1p. p-
L =4p,V, = 1,6 pentru variatia volumului 1p
pentru formula finala 1p.
pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
9 I, = % pentru intensitatea cAmpului
= 2};? gravitational la suprafata terestra ~ 1p.| 8 p.

pentru distanta pana la corp 1p.




r2
F=Im
L=Fd
mFOd

pentru intensitatea cAmpului

gravitational 1p.
pentru forta care actioneaza asupra

corpului 1p.
pentru lucrul mecanic 1p.
pentru formula finala.................... 1p.

pentru raspuns corect (valoare nume-

ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.

10 {a)R¢=R; +R,=3,0Q pentru formula rezistentei totale 1p.
b)I = U _ 05 A pentru raspuns corect (valoare nume-
Ry ricd 1p, unitate de masura 1p)  2p.
o)l = = ir pentru legea lui Ohm pentru o
RoAR 4T portiune de circuit 1p.
=U TR, 16V pentru raspuns corect (valoare nume- 10
rica 1p, unitate de masura 1p)  2p. P-
pentru legea lui Ohm pentru un
circuit intreg 1p.
pentru formula tem 1p.
pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
11 pentru fiecare vector indicat corect
cate lp. 3p.
pentru conditia de echilibru 1p.
pentru proiectiile pe axele de
coordonate 2p.
pentru formula fortei de actiune din
= artea campului electric 1p.
bT+F+mg=0 gentru fornrl)ula de calcul lpp. 10p.
T cosa = mg pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura 1p)  2p.
Tsina =F
F =qE
q= %tga = 1,0 uC
12 pentru fiecare element reprezentat
corect cate 1p. 4p.
pentru sarcina electrica 1p.
€| pentru intensitatea curentului 1p.
I pentru legea lui Ohm 1p.
a) I pentru rezistenta totala a circuitului 9
b)g=eN 1=1 1p. p-
e pentru formula finala 1p.
T Re
R =R+ R,
et
- (R+Rp)e
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va

aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin altd metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



